

Сбербанк: двигаемся вместе к успеху

В «Технопарке ДКС» в ближайшее время состоится открытие уникального по своей вместимости и площади роботизированно-автоматизированного склада. Это итог совместной работы Сбербанка России и ДКС

Эффективное развитие бизнеса невозможно без дополнительных финансовых инвестиций. Рано или поздно каждому предпринимателю требуются заемные средства. Поэтому сегодня практически каждый банк имеет пакет предложений для развития малого, среднего или крупного бизнеса, однако немногие клиенты готовы пойти на предлагаемые условия. Препятствием для этого становятся высокие ежемесячные платежи. Надеемся на снижение стоимости кредитов пока не приходится, ведь ключевая ставка Центрального банка по-прежнему остается достаточно высокой, а значит, у финансистов просто нет возможности уменьшить размер процентов. Так стоит ли сейчас обращаться в банк за кредитом? Ответ однозначен: если есть желание расти — стоит. Только выбирать для этой цели следует надежного, годами проверенного партнера.

Именно так уже много лет подряд поступает компания «ДКС», которая с момента открытия выбрала своим главным финансовым спутником Сбербанк России. Сегодня сотрудничество ведущего

банка страны и лидера среди отечественных и европейских производителей кабеленесущих систем и низковольтного оборудования распространяется и на обслуживание расчетных счетов, и на выдачу заработных плат сотрудникам, и на кредитование оборотных средств и инвестиционных проектов предприятия.

Деятельность компании началась с выпуска гофрированных пластиковых труб, а сегодня номенклатура компании насчитывает более 30 тыс. компонентов и аксессуаров, объединенных в семь основных групп: кабельные каналы, металлические и пластиковые трубы, металлические и пластиковые лотки, низковольтное оборудование, шинопроводы, система для кондиционирования, молниезащита и заземление.

— Еще 5-6 лет назад Сбербанк воспринимался как крайне медлительный и очень неповоротливый механизм, — отмечает генеральный директор ДКС Дмитрий Колпашников. — Но сегодня ситуация кардинально изменилась. Сбербанк превратился в самый динамичный, продвинутый и гибкий по отношению к клиенту банк. Теперь работа идет оперативно и на очень высоком профессиональном уровне, которому могут позавидовать не только отечественные, но и многие зарубежные финансовые институты.

Действительно, сегодня Сбербанк предлагает широкую линейку



различных продуктов для бизнеса. Ведущую роль занимают отраслевые кредитные решения, учитывающие потребности того или иного предприятия. Банк готов кредитовать представителей строительной сферы, агропромышленного комплекса, индустриальных парков и промзон, тех, кто ведет розничную торговлю. Эксперты банка хорошо разбираются в специфике отраслей, могут оказать потенциальному заемщику помощь в выборе приоритетных направлений развития и предоставить финансирование на специальных условиях. Суммы кредитов, сроки кредитования, процентные ставки и необходимый пакет документов разрабатываются под каждого клиента индивидуально.

— Отраслевые кредитные решения всегда входили в продуктовую линейку Сбербанка, однако в связи с нестабильной экономической ситуацией в течение нескольких лет спрос на них серьезно упал, — поделился заместитель управляющего Тверским отделением Сбербанка Станислав Зольников. — Сейчас мы видим возможности для того, чтобы вновь заняться развитием производства, поэтому предлагаем нашим клиентам вспомнить об этом кредитном продукте и воспользоваться им для улучшения экономики своего предприятия.

Для строительства нового роботизированного автоматизированного склада ДКС воспользовался

кредитным предложением от Сбербанка. Необходимость в подобном производственном помещении назрела достаточно давно. Поскольку отгрузки на предприятии традиционно являются сезонными, но при этом достаточно большими объемами, для того чтобы удовлетворять потребности многочисленных заказчиков, заводу необходимо работать с достаточно высокой производительностью весь год и, соответственно, располагать помещениями для хранения продукции. Теперь благодаря появившемуся помещению предприятие сможет оперативно осуществлять отгрузку материалов заказчиком в любое время года.

Галина ШЛОСБЕРГ

С В Я З Ь

Второе рождение

17 мая, в Международный день электросвязи, прошло торжественное открытие Центра корпоративной культуры и исторического наследия Тверского филиала ПАО «Ростелеком». Проще говоря, после почти 7-летнего перерыва в столице Верхневолжья вновь открыл свои двери Музей связи Тверской области

Расположился музей в здании дирекции Тверского филиала ПАО «Ростелеком» на Симеоновской, 28. Несмотря на «режимность» объекта, посетить музей смогут все желающие, главное — сделать предварительный звонок и договориться о времени экскурсии.

Надо сказать, что впервые тверской Музей связи был открыт 26 сентября 1997 года. Для сбора экспозиции пришлось провести довольно кропотливую работу, которую взяла на себя общественник, ветеран связи Людмила Андреева. Под ее руководством музей находится и сегодня.

— История связи в Тверской области была совершенно не исследована, и нам пришлось начинать с нуля, — вспоминает Людмила Александровна. — Работа



велась в нескольких направлениях: общение с ветеранами и представителями трудовых династий, которые могли поделиться собственными воспоминаниями и предоставить какие-то экспонаты, изучение документов в архивах Твери, Москвы и Санкт-Петербурга, таким образом, постепенно была восстановлена история, начиная с первого почтмейстера, который был назначен в Твери в 1767 году, и заканчивая современностью.

В 2009 году музей был вынужден прекратить свою работу в связи с переездом

филиала в новое здание, но, несмотря на это, поиск новых экспонатов и материалов не останавливался. Более того, теперь к созданию экспозиции присоединились многие сотрудники филиала. Причем в качестве экспонатов приносили не только раритетные предметы, связанные с почтой, телеграфом или телефоном, но и вещи, относящиеся к крестьянскому быту XIX века. Так, например, в музее появились ухват, приспособление для разглаживания ткани и фрагменты упряжки, принадлежавшие прадеду одной

из сотрудниц компании — Ольги Виноградовой. А заслуженный связист, бывший начальник районного узла связи, почетный гражданин города Торжка Владимир Жигалов передал в музей своего «доброего спутника», сопровождавшего его на разных должностях в течение всех 60 лет работы в отрасли, — деревянный, кованный железом сундук, который в разное время выполнял функции от маленького вещевого склада до сейфа с важными документами.

Стало очевидно, что музей нужен не только энтузиас-

там, но и всему коллективу «Ростелекома». С идеей восстановления его работы и создания открытых экспозиций выступила инициативная группа во главе с начальником управления персоналом тверского филиала Юрием Косихиным. Директор Виктор Синюков все одобрил, и в конце 2015 года были выделены помещения и средства.

Сегодня в музее представлены все виды связи, начиная с ямской гоньбы. Жемчужиной исторической части коллекции можно по праву назвать штемпель кесовогорской почтово-телеграфной конторы, который был обнаружен сотрудниками «Ростелекома» еще в 90-е годы на чердаке старого здания компании на Советской площади. Экспонат этот действительно уникальный и признан памятником истории местного значения. Так же, как коммутатор, сделанный в 40-50-е годы XX века практически из подручных материалов.

Помимо различных предметов, рассказывающих об истории развития почтовой, телеграфной, телефонной связи и даже телевидения (к слову, первое кабельное телевидение появилось в Твери еще в 1952 году), большая часть экспозиции посвящена людям,

которые много лет проработали в отрасли, а также истории развития и становления крупнейшего оператора связи на тверской земле.

— Уникальность нашей компании не только в умении качественно выполнять свою работу, но и в нашем отношении к людям. Мы не забываем о накопленных знаниях и опыте старших поколений, — подчеркнул во время торжественного открытия музея директор Тверского филиала ПАО «Ростелеком» Виктор Синюков. — Именно историческая преемственность придает нам уверенности в том, что мы делаем важное и нужное дело. И сегодня наше открытие Музея связи — очередное тому подтверждение.

К сожалению, представленная в музее экспозиция смогла включить в себя далеко не все собранные экспонаты — из-за банальной причины нехватки места. Также не очень много информации о XXI веке, хотя достижений у компании достаточно. Но организаторы экскурсии заверили, что в ближайшее время будет открыт виртуальный центр корпоративной культуры и исторического наследия, а уж он точно сможет вместить всю многовековую историю тверской связи.